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Vypoditejte.
a) (3a— 7b) — (a — 5b) + (—4a + b) = a-th-nrif-batf=-da 4
b) (5m?— 5m +3)+(—4m>— 5m — 3) = \5—@;’4,‘5’%*2 ///m 5/m53 = =0
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©) (—8p — 16q +24) — (20 + 12p) = é/w 16 g+ ;’“ = ZO ’12 f = - 204,@ el
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d) —10xy +6x — (3x+xy— %)+ 5y = //261 s by~ gx iyt 7 o ,‘;.,»f,f? ch
N9
- Vsedmemde Jed diveka oA méné chlapci. Kolikje zakl ve tfidé, kdyzzduvodunem001 chybi2 divkyajeden chlapec?

Q/y[ﬁ /CCKL //&h/

e E \;L 7 ) Al
17
af;rfa’m;:i- veoob= (A K- //) 5/,L/L/V(/L( .

/

/. U Pt
yor i e R v e

Vynésobte trojélen dvojclenem a zjednoduste.
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c) (az—g)-(ga —_)8)= B 8- Lasa %, = 6 f«?— Ha? + €0
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e) (x—x+y)(2x-3y)=

SeSit stoji m K&, za stejnou cenu je i tuzka. Pravitko je za n K¢, Stétec za 6 K&. Jirka si koupil 3 sesity, 2 tuzky,
pravitko a Stétec. Platil padesatikorunovou bankovkou. Kolik dostal nazpét?
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m Vypoc1te]te _ fidhsopgt — 02 &
a) [4a ( a2 +a) 20a]:(—4‘a)=
L= 802 + hal- 2007 1-bian)

b) 5m — [(3m? — 21m) =

*?R.Z’ﬂ/ + 5

P NN

"

;:,zm “ [ ms - :4‘) ;i; = ’,” = \,;‘/mx e ok ‘} 5 ;

€ 25 [(3r + 2rs — r2)5r1]=
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2a- [_3 + 2’3 ~/“L:] = f’.u = 5 "2,._) +th = = 3 G 7>
4 [la+b)-(a—b)—(a*+b)]:(-2b) = :

2 > 2 - A / o2 P / g 4
[a. —ak ok - ol TAT R sl 2T )5- (L] = A
AN = ——— A




